
HUR MAN ANVÄNDER ENHETEN
1.	 Ta bort skyddsfilmen på frontpanelen.

2.	 Slå på enheten genom att trycka på knappen .

3.	 Anslut sonderna till uttagen för sond 1, sond 2, sond 3 och sond 4 – LCD-skärmen visar omedelbart temperaturen.

4.	 Tryck på knappen  för att tända LCD-belysningen.

5.	 Ladda ner och installera appen gratis. Sök efter “Tuya Smart” i App Store eller Google Play, eller skanna QR-koden med 

din telefon.

6.	 Slå på Wi-Fi, Bluetooth och platsdelning på din telefon.

7.	 Håll in knappen  på enheten i 3 sekunder tills den piper och symbolen  blinkar, samtidigt som en signal hörs i din 

telefon.

8.	 Öppna appen, tryck på knappen  i övre högra hörnet för att lägga till enheten manuellt. Den paras automatiskt, ange 

ditt Wi-Fi-lösenord och följ instruktionerna för att aktivera appen. Symbolen  slutar blinka när enheten har anslutits 

korrekt.

9.	 När enheten kopplas bort från appen försvinner symbolen och telefonen avger en ljudsignal.

BLUETOOTH-ANSLUTNING
1.	 När Wi-Fi är frånkopplat försvinner symbolen  i det vänstra hörnet, och enheten växlar automatiskt till Bluetooth-

anslutning efter cirka 5 minuter.

2.	 När larmet aktiveras i Bluetooth-läge ljuder både enheten och appen visar en textnotis.

När enheten har parats med din telefon behöver du inte göra det igen, såvida du inte byter telefon. Varje gång du använder 
knappen  för att para, blinkar symbolen  tills anslutningen lyckas.

Tryck en gång på knappen för att slå på/stänga av enheten.

Tryck en gång på knappen för att slå på/stänga av bakgrundsbelysningen.

I normalt läge: håll in knappen i 3 sekunder för att para enheten med appen.

Del Antal

Termometer 1

Sonder 4

Sondklämmor 2

Laddningskabel 1

Laddningskabel 1

Funktioner:
	» Fyra-sondsteknik – övervaka fyra olika köttstycken samtidigt, kompatibel med grill, ugn och rök.
	» Förprogrammerad med USDA-godkända temperaturer för olika köttsorter i appen.
	» Förprogrammerad med USDA-godkända tillagningsnivåer för olika typer av kött i appen.
	» Användaren kan lägga till egna kötttyper och ställa in larmtemperatur i appen.
	» Upplösning: 1°.
	» Mätområde: -20°C – 300°C (-4°F – 572°F).
	» Mätnoggrannhet: ±1°C (±2°F) vid -20°C – 150°C (-4°F – 302°F).
	» Växling mellan Fahrenheit och Celsius.
	» Indikator för låg batterinivå.
	» Stor bakgrundsbelyst LCD-skärm.
	» Wi-Fi trådlös fjärrövervakning.
	» Automatisk avstängning efter 5 minuter om sonder inte är anslutna, eller efter 10 minuter om temperaturen är stabil inom 

3°C (6°F) och under 50°C (122°F) med sonder anslutna.
	» Temperaturkurva och historik tillgänglig i appen.
	» Sonder och kablar tål temperaturer upp till 380°C (716°F).
	» Drivs av uppladdningsbart 3.7V-batteri och levereras med Type-C laddningskabel.
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KNAPPFUNKTION

FÖRPACKNINGENS INNEHÅLL

130617_manual.indd   1130617_manual.indd   1 2025-10-29   08:042025-10-29   08:04



NJUT AV DIN GRILLNING
Välj typ av mat och önskad tillagningsnivå när varje sond sätts in. Appen visar aktuell och måltemperatur.  
Se appens gränssnitt nedan för mer information.

FELSÖKNING

Ingen temperatur visas Kontrollera att sonderna är korrekt anslutna.

Skärmen fungerar inte Kontrollera att enheten är påslagen. Ladda vid behov.

“Låg batterinivå” visas inte Batteriet kan behöva laddas. Kontrollera Wi-Fi-
anslutningen till 2.4 GHz (5 GHz stöds inte).

Kan inte ansluta till Wi-Fi Se till att routern har tillräcklig signalstyrka och placera 
enheten nära routern.

VARNINGAR & UNDERHÅLL
1.	 Demontera inte produkten – det kan orsaka skador.

2.	 Använd alltid värmetåliga handskar när du rör sonder eller kablar under eller efter tillagning.

3.	 Håll sonder och kablar borta från barn.

4.	 Rengör sonderna noggrant efter varje användning med varmt såpvatten och torka väl. Rengör enheten med en mjuk trasa.

5.	 Doppa inte enheten i vatten under tillagning eller rengöring. Använd inte i regn.

6.	 Tappa inte produkten och utsätt den inte för stötar.

7.	 Endast stålröret på sonderna är vattentätt – undvik att utsätta kontakterna eller uttagen för vätska. Detta kan orsaka 

dålig anslutning eller felaktiga avläsningar.

8.	 Utsätt inte enheten för direkt värme eller heta ytor. Använd inte sonderna i mikrovågsugn.

Batteriindikator

Enhetsinställningar

Sond  1

Aktuell temperatur

Sond 2

Sond 3

Sond 4

Växla mellan °C och °F

Definiera mattyp och 
temperatur

Temperaturkurva

Gränssnittet i appen kan ändras vid uppdateringar – följ alltid instruktionerna i appen.

HUR MAN ANVÄNDER APPEN
1.	 Inställningar: Tryck på knappen   i appen för att välja °F eller °C som temperaturskala.

2.	 Sondinställningar: Klicka på “Set up the probe” för att ställa in olika kötttyper och temperaturer, eller lägg till egna 

mattyper för S1, S2, S3 och S4.

3.	 Temperaturtrend: Tryck på knappen  längst ned till vänster i appen för att se temperaturutvecklingen.

4.	 Temperaturlarm: Gå in i Tuya Smart-appen, tryck på knappen  för att redigera temperaturen (tillgänglig från -20°C till 

300°C / -4°F – 572°F). Larmet utlöses när den inre temperaturen når det inställda värdet.

5.	 Tidslarm för sond 1–4: Tryck på knappen  för att ställa in tid (från 00:01 till 23:59). Larmet ljuder när tiden är uppnådd.

När larmet aktiveras ljuder både telefonen och enheten i 60 sekunder, tills temperaturen återgår till det normala. Larmet kan 
stängas av genom att trycka på valfri knapp på enheten eller via appen.

HUR MAN GÖR EN TILLAGNINGSLOGG
1.	 Klicka på knappen  i appen, välj S1, S2, S3 eller S4 där knappen “Generate record” visas. Detta startar registreringen 

av temperaturkurvan.

2.	 Klicka på “End record” för att avsluta – posten sparas automatiskt i “Record”.

3.	 För att visa sparade loggar, klicka på “Record” för att se historik eller markera favoriter.

LADDNINGSINSTRUKTIONER
1.	 När batteriet är lågt visas endast en stapel. Under laddning uppdateras indikatorn varje sekund. När laddningen är klar 

visas tre fulla staplar.

2.	 Full laddning tar cirka 2 timmar, vilket ger ca 12 timmars kontinuerlig användning.

3.	 Laddningsingång: DC 5V = 1.5A.
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